

melország ezenkívül a kiállítás területén egy mintakórházat is felépít. Az angol gyermekvédő központ, valamint a gyermekvédő szövetségek nemzetközi egyesülésének központja teljes szervezettel-vel résztvesznek a kiállításon. Külön jelentősége van az amerikai jóléti intézmények részvételének. Az említettek kivül a Skandináv államok, továbbá Hollandia, Dánia, Bulgária, Törökország stb. is bejelentették részvételi szándékukat.

A kiállítás előfutárja lesz a december havában megjelenő »Embervédelmi Naptár« dr. Deutsch Ernő igazgató és dr. Pollermann Arthur igazgatói-össztálytanácsos szerkesztésében, amelyet az orvostudomány legkiválóbbjai írnak. Egyik legjelentősebb előmonvási- és eredménye a kiállítási elnökségeknek a »Budapest és a magyar föld« címen többzáz ezer példányban magyar, német, francia és angol nyelven megjelenő utikalauz, amely a külügyminiszterium és a menetjegyirodák szervezetei révén a világ minden részébe elkerül és nagyarányú propagandája lesz a magyar kultúrális, természeti és gazdasági érdekeknek.

Egyrészt az a cél, amelyért a kiállítás létesült, másrészt azok az eredmények, amelyek a kiállítás révén elérhetők lesznek, megkövetelik, hogy minden magyar intézmény és a magyar társadalom minden tagja a legmegtehetőbb-nyellemmel és támogató jóakarattal kísérje.

Koczer Márton búcsúja.

Mult vasárnap búcsuzott. Ság kérdéseit tanítója a község lakosaitól, mely alkalommal fájó szível éreztek úgy a jelenlét. Mint volt tanítványa, tisztelői, hogy érdemekben gazdag tanítottok, tiszteletreméltó, parian jellemű és mestertől tavozik, búcsút mond az iskolának, melyben nemzedékeket nevelt a oktatói fáradozatlan buzgalommal és ügyességettel. A templomot szolgálatig megtöltötte tisztelőinek, jóbarátainak és tanítványaiknak serege, akik könnyes szemmel hallgatták a távozó mester beszédét, megható búcsuzószavait:

Szeretett testvéreim az Urban!
Az órai tájnak hervadó világán hordozom körül tekintetemet. Az ószi borongó időben még sivatrabban, mint az évek bármely szakában hangzik a szó, mely minden hulló falevélre rá van írva: lathatatlan betűkkel: Válnunk kell! Ezen szó, válnunk kell! épen olyan szomorú hangzású, mint a koporsóba hulló görögnyelvi tompa dörgése.

A poszta ószi táj, a hulló falevél búcsúzik. Köszönetégenek teljesítése után búsan zizegi: Válnunk kell!

Szeretett testvéreim! Ezen szavak tolnak ajkamra nekem is most, midőn a szent helyről utójára szólok homzátok, mint távozó tanítótok. E szent helyről, ahonnan 45 esztendeig intéztem hozzászóló szavaimat, akkor, amidőn talán saját szívem ezer nebből vérezett, vezettelek titeket Jstenhez, ama kieső helyre, ahol nincsen szenvedés, nyomas, inség, fájdalom és igyekvés a könnyet letörölni szemetekről, arcotokról.

50 éves szolga vagyok, melyből 45 évet itt töltöttem el. Vajon miként? Ezt a jó Isten bírálja meg igazán és ti is, akik között 45 évig munkálkodtam. 45 év hosszú időtartam egy ember életében — fél század. Ide juttem közelekké mint szőke (firtü ifjú és most itt állok eldítették mint 68 éves kifáradi, öreg, földi vándor megtört testtel, — de törhetetlen erős hittel és lélekkel. Pályám kezdetén éreztem a költőnek azon, a tanítói hivatalt jellemző szavait:

Vagyok föld, amely gabonát terem, hogy mások learassák.

Leszek gyertya, mely míg másoknak világít, tulajdon életét fogyasztja el. Így fogyott el az én életem is. Leikem

Egy millió értékű
ajándékot nyerhet minden vevőnk, aki nálunk vásárol november 30-tól december 30-ig a mélyen lezállított

nagy karácsonyi vásár
tartalma alatt.

Ingyen sorsjegyet

adunk minden vevőnknek, aki százézer korona értékű árut vásárol nov. 30-tól dec. 30-ig, amellyel a következő értékes dolgokat nyerheti:

- 1. nyeremény 3 mtr gyapjú szövet a hozzá való béléssel.
- 2. " " " 3 méter kozsztüm keime.
- 3. " " " 1 divatos női kabát.
- 4. " " " 1 vég lilium vászon (23 méter).
- 5. " " " 1 vég prima kanavászon (23 méter).
- 6. " " " 1 gyapjú posztó nagykendő.
- 7. " " " 3 méter divatos női szövet.
- 8. " " " 3 darab divatos férfi zefir ing.
- 9. " " " 1 darab női kötött kabát.
- 10. " " " 1 Pichler kalap és egy vékony nyakkendő.

A nyeremények december 30-án lesznek nyilvános helyen kisorsolva, melyről a tisztelt vevőket a Kemenesalja december 25 én megjelenő számában fogjuk értesíteni.

Ajánljuk dusan felismerett raktárunkat mélyen lezállított árban. Kiváló tisztelettel

WEILER Testvérek divatáruháza Celldömölkön.

legfőbb kincseit osztottam szét közöttetek. Istentől nyert legjobb lelki és testi tehetségem szerint. A jó ügykezet nálam megvolt s ha többet nem tudtam tenni, búcsúszókat meg emberi gyengeségemmel. S ha most távoznék — mert válnunk kell — engedjétek meg, hogy búcsúszóimat intézhessenm hozzatok, midőn is áldással válok meg tőletek. Áldást rebegtek a szent helyre, ahol oly örömmel teljesítettem kötelességemet a erőt nyertem az élet nehéz habitórései között. Áldást rebeg ajkam rátok most is, midőn új hajlékom abakából kitekintek, első pillantásom felétek int s midőn a haragok ércnyelvével hallom csengeni-bonganni, eszembe jut 45 évi társzolgálatom.

Búcsuzom iskolámtól, melynek falai tanuim voltak fáradozatlan munkásságomnak s ahol igazán élveztem a munka örömeit. Búcsuzom volt hajlékomtól, mely tanuja volt néma fájdalmasnak s oly kevés örömmönek.

Ha végig pillantok 45 évi itt tartózkodásom, önkéntelen eszembe jut a költőnek ezen szava: »Boldogtalan voltam teljes ittlétemben, Csak az vigasztal, hogy meg nem érdemeltem. Boldogtalan leszek koporsóm zartáig. Csak az vigasztal, hogy nem mesze odátig.« Igen! Érzem, érzem úgy van, de nem rugolodom, sőt csak áldani tudlak Istenem, te vagy az, kiben vigasztalódom, életben, halálban mindenem.

Búcsuzószómat intézem azok 1402 halottakhoz, akiket ittlétem alatt a csendes temetőbe elhasítottam. Az Ur áldása legyen sirtóikon, áldás és emlékezés virrasszon felettetek, míg egykor eljövök ide hozzatok pihenni a hideg haotok alá, hogy együtt pihenjünk mi, akik egykor együtt áldottuk az Urat.

Áldással válok meg a gyűlkezetnek minden egyes tagjától, úgy a nagyoktól mint a kicsinyektől, volt és jelenlegi tanítványaimtól, gazdagoktól, boldogoktól, boldogtalantól, jóakaróimtól — békejohobot nyújtok ellenségeimnek — s vajha megzavilelnék mint én a költő szavait: Ne győlökődj ember, oly rövid az élet, Felejtsd el, hogy mások megbántanak téged, Sokan, kik egymással itt lenn haroban állnak. Örök békét köntek, ha a sirba szállnak.

Végül áldással búcsuzom e községnek minden lakosától, másvallású embertársaimtól, akik engem szeretettel vettek körül. Kérve-kérek mindnyájatokat, tartassatok meg ti is emlékezetetekben.

Isten legjobb áldása lebegjen rajtatok, Isten velettek!

H I R E K.

Házhelytárgyalások az Országos Földbirtokrendező Bizottságnál Budapeston

Folyó hó 3-án délután 4 órakor volt a celldömölki házhelyek újabb kiosztásának, valamint a már meglevő házhelyek, földtek és bérleteknek az elsőfokoz megállapított árairak felebbezési tárgyalása. A tárgyaláson az erre bivatott bizottság megjelent és azon mindvégig részt vett. A tárgyalás először is a kiutalandó házhelyek ügyében volt a kiközlődött (sarvari) bíró által itt a hely-zúren szabályszerben megállapított és jegyzőkönyvbe vett igényjogosultak elbírálásával kezdődött. Az Országos Földbirtokrendező Bizottság helybenhagyta az előfokoz döntést, illetve a kiutalást jogosnak találta. A későbbi folyamodók kérvényei szintén tárgyalásra lettek és ezek igényjogosultságát szintén megállapította az Országos Földbirtokrendező Bizottság. Természetesen ezek kielégítése csak akkor lesz lehetséges, ha a szabályszerű eljárás során igényelték kielégítése után még házhely marad, tekintettel arra, hogy a házhelyeknek és felfogalhatók földtek Celldömölkön az előjárás megállapítása szerint elfogytak és a további kisajátítás lehetetlen. Erre vonatkozólag az ítélet a napokban megtörténik és azok az igénylők, akik a szabályszerű eljárás folyamán igénymegállapítást nyertek, házhelyeiket okvetlen megtapják és a tavasz folyamán az építkezést megkezdhetik. Az ítélet előreláthatólag néhány hét múlva megérkezik. Ebben az ítéletben kb. 230 igénylő kapja meg a házhelyét. Ennek az ügynek a tárgyalása simán ment, ellenben annál nehezebb volt az ármegeállapítás tárgyalása.

A bizottság élt azszal a joggal, hogy a neki járó szőlési szabadságot az ügy érdekeben kihasználja. A felebbezési iratokban alaposan ki volt fejteve és megdönthetően bizonyítotték osatolva voltak arra nézve, hogy a házhelyárak és bérletek elsőfokoz való megállapítása tévesen tulmagas volt. Az írásbeli bizonyítékokon kívül a bizottság előszoval is előadta védekezését a tarthatatlan és indokolatlanul magas megállapított házhely árakra vonatkozólag. A bizottság a helyi földárakon kívül előadta, hogy Székesfehérvár szab. kir. város területén, valamint környékünkön több helyen 1-40-2 arany koronáért jutottak házhelyhez az igénylők, míg Celldömölkön indokolatlanul tulmagasan szab-

Jarantó a...
mórbe az G...
szerevőd elie...
a telekkönyvi...
10.000.000 kor...
behajtása végé...
szaz területén...
s a janszási...
sor, 140. 141. b...
Gönsberger Gö...
35.000.000 kor...
Az arver...
15 napján a...
közszéhaszná...
Az arver...
Áltási az köb...
nem adható e...
Az arver...
napfényű a k...
peozben vagy...
meghatározott...
dekkapas árte...
teuni, vagy a...
letelbe helyez...
venyt a kiáll...
feltételeket al...
Az, aki az...
magasabb izere...
sem akar, kö...
szazaleka szem...
általa izert az...
szitenti

Celldömölk...
Dr. L...
A kiadvány hit...

Kálmán

Tem...
CI

Épít...
kal...
Tem...
RAVA...
hu...
Mely...
rasbrosás...
végzése folyt...
telés, ennek...
napjaitól já...
nosháza kö...
megtartásra...
napjának...
zenk és ab...
oly megie...
érintett ing...
és 118. § ai...
lett a legl...
áron átl...
Ameo...
gokat az...
szakra...
árverés az...
mében esik

ták meg az árakat. A bizottság a maga részéről felelősséget és költiséget nem kívélve tett elveit köztársaságunk, ezért reményünk van, hogy az elsőfokú bíróság téves ítéletét az O. F. E. megváltoztatja.

Érdeklődés. A múlt számbunkban közölt képviseletileti ügyelési irásai nyugtalanságot kellett a lakosság körében és nagy számban keresték fel az érdeklődőket panaszokkal, amelyre a választáskor az érdeklődők megismeretében adjuk meg. Ugyanitt foglalkozunk a havazás folytán előállott helyzet miatt tett panaszokra illetve kérelmekre is.

Közelebbről. Dr. Bardos Remik pannonhalmi sz. Benedek-rendi főpát a győri főgimnáziumhoz igazgatóhelyettesessé és halmazhalyttá dr. Szarka Valér áldozár, főgimn. tanár, földinket nevezte ki.

Képviseletileti ülés. Tegnap, folyó hó 5-én volt községünkben a képviseletileti rendkívüli közgyűlés, melynek legfontosabb tárgya a villanygyár igazgatójának választása volt. A képviseletileti Csoknyai József indítványára egyhangúlag dr. Pörköly János ügyvéd igazgatónak, igazgatósági tagok pedig Kirchner Elek, dr. Bisztyák András, Weiss Izidor és ifj. Szabó Károlyt választották meg.

Községi ülés. Vasvármegye törvényhatósága december 3-án tartotta ülése rendező bizottság Tárnay Ferenc (Kispán) elnöke mellett. Az alispáni jelentés után a közgyűlés Vasvár főmegbízására Tulok József dr. választotta meg, Apponyi Albert gróftól pedig az alkalmából, hogy Vasvármegye lakosa lett, távlatilag ötvözölte.

Ref. intézmények. A celldömölki ref. főkegybiskóp december 18-án, advent 3-ik vasárnapján a domolki ev. templomban délelőtt 10 órakor ref. istentiszteletet tart.

Nagykötény város. Kállay Tibor pénzügyminiszter díszpolgárává választotta.

Kisvárosi átnevezés. Kapi Béla ev. püspök Bodoss Károlyt volt vadászati ev. segédlelkészét a celldömölki ev. gyülekezethez helyezte át.

Községi öltözék felújítása. Miközben az előző különböző módú igyekvésnek kulakánkat építeni. Kibocsátanak 50.000 db 100.000 korona névértékű sorozást és az előző lakásait a sorozatjelölésűnek kösött sorolják ki.

Vasvármegye válsága. Vasvármegye általános birtok választásán most adta ki a legtöbb adót fizető végleges névjegyzékét, melyben a minap közölték kivül még a következő virsilek neveit és feltüntetett földművelői tulajdonjait a mi járásunk virsilei között: Ifj. dr. Radó Gyula földbirtokos Kemencsánján 180606 arany K. Vidos Dániel földbirtokos Mervevén 115029 K. Ajkay Zoltán földbirtokos Ostfayasszonyfa 111527 K. Horváth Ernő földbirtokos Csöngye 109870 K.

Vadászok. Koltai Vidos Dániel földbirtokos november hó 28-án tartotta menseváti birtokait és a községi vadásztörvény közzétételét. Bár az erős hóvihár igen befojtotta az eredményt, mégis területe körül 114 darab nyúl és 10 fogoly. A vadászaton részt vettek: dukai Takács Ferenc és dr. kamaras, dr. Ostfay Lajos ny. főispán, Drebl Alajos lovassági tabornok, Vidos József és dr. kamaras, Ajkay Elemér, Bárdossy Zoltán, Draveczky Árpád, vitör Pötyöndy Lajos, Horváth Miklós, Horváth László, Bezzanyi J. Mihály, Pósfay Gusztáv Galba Vince és neje, ifj. dr. Radó Gyula, dr. Róth Aurél, Boda László, Gécsy Béla.

Fogyó hó 2-án pedig koltai Vidos József kemencsániai földbirtokos és dr. kamaras rendezett igen jól sikerült közzétételét ottani és tokrosi birtokait, valamint a községtől bérlet vadásztörvény. Területe körül 118 darab nyúl és 7 fogoly. Jelen voltak a következők: Gyömörey György, graf Eitz Károly, Vidos Dániel, Ajkay Elemér Bárdossy Zoltán, ifj. Radó Gyula földbirtokosok. Dichtl Alajos tabornok, Draveczky Árpád, Pósfay Gusztáv és neje, Galba Vince, dr. Havassy Béla, Horváth László, Nagy Dezső és Szabó Jenő.

Dr. Holcsey Kollán orvos betegségekben felépült és orvosi működését megkezdte.

A villanytápláló újabb hálózata. A villanytelep újabb hálózata a következő: A fogyasztók egyháza az igazgatóságtól felajánlást kapott, mely szerint ha a villanytelepüket elromlik, azt saját maguknak kell

beszerezni, vagy ellenkező esetben az általánosok közé sorolják őket. Az irat különben így szól: Kénytelenek vagyunk arról értesíteni, hogy villanyáramszámlájára teljesen elromlott és azt megjavítani nem lehet, mert alkatrészeket csak gyártanak. Kérjük tehát, hogy az új számláról gondoskodjatok a sajátjától, mivel a gyár nincs abban a helyzetben, hogy számlát adjon, vagy az áltállyal fogyasztók közé sorozzuk. Eddig tart a felszólítás, de egy kisé furcsának tartjuk ezt, mert a villanyóra használatát a felek havonként fizetnek 20.000 koronát, mely összeget szerintünk azért szabták, hogy abból a gyár tartozik orát állítani. Azért lehetetlennek tartjuk azt, hogy a fogyasztók ez az újabb sérelem esék. Hogyan képzeli el az igazgatóság azt, hogy a pauszal fogyasztók közé sorozzon olyan fogyasztót kinek 8 10 lampája van. Ennek a fogyasztónak nem volna szabad tartani 25 gyertyafényű lampánál erősebb égőt és ezeket a lampákat fizetne pauszalban 736—920 ezer koronát havonként. De vegyük azt, hogy véletlenül egy orvosról lesz szó, akinek esti időben betegét kell vizsgálni, mi történik itt. Mert csak 25 gyertyafényű lampája lehet, tehát betegét nem vizsgálhat. Van még igen sok eset, amit fel lehet hozni. Reméljük, hogy az új igazgatóság ezt a rendelkezést visszavonja és a fogyasztókat megkíméli hasonló sérelmekről, mikor úgy is elég magas az áramdíj enélkül is.

C. S. E. társnyarajlátnak. Értesítjük a n. é. közönséget, hogy december 6-ra hirdetett sorolásunk rajtnak kivül álló okból elmaradt, illetve a sorolás december 13-ra halasztott el. Az így elhúzott sorolási idő alkalmát nyújt Celldömölki minden polgárnak, hogy a C. S. E. kulturális cél szolgáló tevékenységében sorjegyvásárlással hatékony részt vegyen. Felhívjuk mindenkit, aki még bármilyen oknál fogva a nemesek talán nem is ismerve, még nem vett sorjegyet, használja ki a még határoló egy hetet s ebből mulasztását kettőzött erővel pótolja. A szép számú nyeregménytárgyak hetétől kezdve láthatók lesznek Nagy József cipészüzlet (Fő tér) kirakatában. Vezetőség.

Bakóvé. Herber Gyula máv. hivatalnok hétfőn délután tartotta esküvőjét Mészáros Jolánával, Mészáros János szálloda tulajdonos kedves leányával.

A Feladatoknál Mezőgazdasági Kamara közgyűlése több közérdekű indítvány hozott el. Közönséget a kisgazdák részéről: Mészáros István gazdákori elnök szöveget a műtrágyakertelés kérdését s kifogásolta, hogy a tavasszal még 6200 koronát kapható műtrágya csúze 7000—7400 koronára szökött fel, holott a pár kilométerre fekvő osztrákok által megszállott területen jóval olcsóbb a műtrágya. Ilyen drága áron a kisgazdák természetesen, hogy nem tudnak a többtermelés érdekében a műtrágyára áldozni. Viszont a nemesi létvelőmagvak beszerzését a vasuti fagy drágasága teszi lehetetlenné, amelynek következtében a nemesek levő nemesítő gazdaságból szállított mag 150—170 százaléka kerül. — List Ferenc mezőgazdasági bizottsági elnök a lefolyt jövedelem és vagyonadó felbecsülési tárgyalásokkal kapcsolatban megállapította, hogy a gazdátársadalom a legtöbb adófizetési kötelezettségben jelentékeny kisébbségben van s hogy 1924-re 3 q buza egyenértékű tisztajövedelmet állapítottak meg, aminek létezését nemcsak Fejérmegyében, hanem más megyékben is kizártnak tartja. — Ifj. Kovacs Antal példaként bizonyítja, hogy a megszorult gazdák az osztrákoktól

kénytelenek felvenni, mert drágára hogy a Nemzeti Bank lezártatta a kamatlábait, a vidéki takarékpénztárak mégsem tudják kihozni a kölcsönkérték igényét. Esetül tud, hogy valaki áprilisban 40 százalékos kamattal vett bezzar angantum visszafizetésre. Egy másik társ 10 mázsa kukoricára 30 mázsa kukorica visszafizetését vállalta. Ennek következtése ugyanaz lesz, mint az 1870-es években lezártott osztrákok, amely sok gazdát tönkre tett. Az usztráktörvény megfelelő módosítást követel. — Kis Dénes a községi apaállatok kérdésénél szomorú helyzetet tárja fel. Az apaállatok sem számban, sem minőségben nem felelnek meg a legminimálisabb követelményeknek sem. Viszont a község teherbíró képessége a végző határig ki van merítve s a drága és kelő számu apaállatok beszerzésére, azok megfelelő tartására és gondozására a községnek képtelenek. Csak hosszú lejáratú olcsó hitellel jöhet a földművelésügyi kormány s kérdésben a népies állattenyésztés segítségére. Sajnálatos látja, hogy a tejszövetkezetek feloldására a földművelésügyi államtitkár által kitalálta helyezett 600.000 vajci frank még ma sem jutott rendelkezési helyére. Kifogásolja, hogy a járási számvizsgálókat cenzurálták és így a község hazatartásának ellenőrzését mindig más és más tisztviselő végzi, aki a helyi viszonyokkal tisztul sincs tisztában. — Ruip Jenő a mezőgazdasági választás helyzetét tette szóvá. 1924-ben a természet válság, most pedig értékesítési és hitelválság sújtja a mezőgazdaságot. Lehetővé állapot, hogy míg a mezőgazdasági termékek értékesítése áron alul történik, addig a mezőgazdaságban szükséges ipari cikkek teljesen drágák. — Az indítványokra gr. Khuen Hédervár Károly kamarai elnök adta meg a szükséges felvilágosításokat a javaslatára a közgyűlés a megfelelő lépések megtételét határozta el.

Községi a pamutparról. Rendkívüli érdekes és igen hasznos előadásokat tartott Budapesten a Magyarországi magántisztviselők Szövetségében Aczél László okleveles textiltechnikus. Első előadásában, november 10-én a textilipart, mint a világ egyik leghalmasabb iparát általánosságban ismertette, majd a pamuttermelési, a fonást és a szövést tárgyalta meg. November 24-én tartott második előadásában a szövést megelőző műveleteket és a szövés után következő legfontosabb teendőket, a kikészítés kérdéseit ismeretterjesztő szemléletesen és bemutatva a használatos gépeket. Szakkörökben is élénk felhőtlen költeték az előadónak arra a nagy harcra vonatkozó érdekes adatait, amelyekkel a német és a francia tudományok a legelső tudomány terén az elsőbbséget vívott nagy harcát jellemzi. A textilszakmában foglalkoztatott tisztviselők szempontjából különös érteke volt az előadó által behatóan meg tárgyalt és a hallgatóság közt méltóan miniatyúrákkal szemléletesen is alátámasztott áramonok. A hallgatóság, amely mindkét előadásban szívesen foglalkozott az előadó-termet, lelkes tapsokkal köszönte meg az érdekes és értékes előadást és melegen üdvözölte a székfoglaló szakmai értekezést könyved és kellemes mulatásban köszöntö az előadót.

Miklós esél. A Törökvas Sport Egylet ma vasárnap este 8 órai kezdettel tevényt tart a Domokos szálloda éttermében. Az egyület vezetősége ezúton hívja meg az egyület barátait, hölyg és férfistárait az estélyre. Belepdődj nincs, a zenészeneteket magánzámok fogják kiadni.

A R I O N

fogkrém-fogpor fehérít, üdít, konzervál!

A mai kor legtökéletesebb fogkrémje és hogy erről meggyőződjék, fájadjon be „Abrahám István okl. vegyész-mérnök Sst. György drogériájába Celldömölki” hol

ingyen kap

egy próbatubust. Ha egyszer megpróbálja, sohasem használ mást.

Magyar vásár. Celldömök nyárgyűlésben 1926. évben tartandó havi és ország. marhavásárok a következő napokon tartanak meg:

1. Január 7. marhav. kirakodás nélkül
2. Február 4.
3. Február 22. kirakodással
4. Március 4. kirakodás nélkül
5. Április 1.
6. Május 6.
7. Május 17. kirakodással
8. Június 4.
9. Július 1. kirakodás nélkül
10. Augusztus 5.
11. Szeptemb. 1. kirakodással
12. Szeptemb. 2. kirakodás nélkül
13. Október 7.
14. Október 25. kirakodással
15. November 4. kirakodás nélkül
16. December 2. kirakodással

Minden csütörtökön betivásár sítés felhajtással.

Sport hírek. A beállított havazás néptelenné tette a sportpályákat is, így a múlt vasárnap mérkőzések sem voltak már megtarthatók. Az elmaradt bajnoki mérkőzések a tavasz folyamán lesznek megtartva, minek következtében a tavaszi szezon befejezése jól be fog húzódni a nyár közepébe. A kemény hideg időjárás jól tartja magát, így rombolóhatású a football pályá hivi a jégpályákra teszik át mérkőzések színterét. — A celli sportkörök napok óta egy sajnálatos hír foglalkoztatja, mely szerint László Mihály a Törökös agilis ügyvezető alelnöke a sportegyletek között dolo viszásságok miatt lemondott az egyesületben viselt összes tisztségeiről és a sporttól teljesen visszavonult. A hír annál is sajnálatosabb, mert városunk sportolói a sportnak egy lelkes barátját és utnőjét veszítették el benne.

Rokkantügyek rendezése. A kormány 10 millió arany koronát irányzott elő a 76 és 100 százalékos rokkantak járulékaiknak felemelésére. A rokkantak 1926. január elsején kapták először felemelt járulékaikat. Örömmel üdvözljük ezt az intézkedést, mert közbiztonságunk kegyeret adni azoknak, akik egészségüket és testi épességüket áldozták fel a hazáért. A rokkant segély mindenkit jogosan megillet, azonban szeretnénk, hogy a kormány egy intenzív dolgot, hogy a tényleg raszorultaknak adnának annyit, hogy azok gond nélkül megélhessenek és csak ha ezek kielégítést nyernének, kerülne a sor azokra, kik vagyoni állapotuknál fogva nincsenek annyira rászorultak a segítségre.

A franciaok szaporítják a papirpénzüket. A franciáknál kormányválság volt és míg akad ember, aki vallotta volna a kormány alakítását. Végre Briand megalakította nagy többség a kormányt, de kijelentette, hogy csak egy vállalja a miniszterelnökséget, ha megengedik neki, hogy tovább szaporítsa a papirpénzt és az adókat is emelheti. Tekintve, hogy a francia frank a békebeli értékek kb. a 45 százalékát veszítette el, gyakorlatilag Briandnak és a további működéséhez sok szerencsét kívánunk. Mi sajnos tudjuk mit jelent a papirpénz inflációja, saját bőrünkön tapasztal meg.

Karácsonyi vásár. A Törökös Sportegylet sportfelszerelése javára karácsonyi vásárt rendez folyó hó 18-iki kezdettel. Az egyenlőt vezetője épogy mint 2 évtől kezdve, arra törekedik, hogy mindenféle játékok, sütemény, gyümölcs és karácsonyi a legolcsóbb árban álljon a közönség rendelkezésére és az közmegelégedésre is szolgáljon. Felhívja tehát ezúton is a közönség figyelmét, hogy mielőtt bevásárlásait eszközölné, el ne felejtse megtekinteni a Törökös karácsonyi vásárt a saját érdekében.

Mit hoz az új év? A naptárcsinálók műhelyében már elkezdte az 1926. évi kalendárium, amelynek uralkodó bolygója ismét a nap lesz. Új év napja péntekre esik, míg Vízkereszt napja szerda. Február havát az időjárás derült, hidegnek mondja. Március 28-án lesz Virágvasárnapja, elég korán és így husvét

ünnepe április 4. és 5-én köszönt ránk. Májusban áldozotttörtés 13 ara esik, 23 an es 24-én Pünkösd ünnepe. Urnapja június 3-an, Péter Pál kedde esik. A nyár nem sok jóval, sok esővel kecsegtet, az ősz ellenben szép lesz. Karácsony szombat és vasárnapra esik.

A Nemzet leszállított előléléséi ára határszerez korona helyett háromszáz ezer korona. A NEMZET már első számának megjelenése irradalmi és kulturális szenzáció volt. Mindenki érezte, hogy a magyar értelmiség legnívósabb, legértelmesebb, legnagyobb igényű — külsőleg is pazar kiállítás folyóirata köszöntött be a nemes szórakozásra és változékos lelki táplálékra vágyók portáján. A NEMZET nagyforduló kulturális feladatot teljesít. Minden számának megjelenése az irodalom ünnepe. A NEMZET az eszme és művészet lobogóját lengeti; tartalma a legnemesebb értelemben vett költészet mozaikjáról rojja össze. Ma újra A NEMZET anyagi életével kapcsolatos örömdetes eseményről számoltunk be. A NEMZET átvett fizetési ára a mai napiól kezdve 600.000 korona helyett 900.000 korona. Hisszük, hogy a jelentős változás nyomban éreztetni fogja hatását. A NEMZET hatalmas olvasóháza or hívőkkel, új katonákkal gyarapodik. A lap felelős szerkesztője: Szegedy László. Segéd szerkesztő: Nyáry Andor és Vályi Nagy Géza. Munkatársaságot ingyen küld a kiadóhivatal: Budapest VIII. Sándor tér 3 III. em. 2.

Második patika felállítását. Megírjuk hogy egyik ózti képviselőtestületi gyűlés elvetette egy második patika felállítás tárgyában beadott kérvényt. Mint értesülünk, az alispán azt engedélyezte, de most miniszteri döntés alá kerül.

Vasuti arcképek igazolványok érvényesítése az 1926. évre. Lekerkezett a kereskedelmi miniszter rendlete, mely szerint az állami tisztviselők és nyugdíjasok arcképek igazolványait folyó évi december hó 31-ig tartoznak az érvényesítéséhez érvényesítés végett beüldödni 10000 korona postabélyeg csatolásával. Január elseje után benyújtás esetén még 30000 korona külön illetéket kell fizetni. A kérvények előzetesen az illetékes miniszteri szövegtervezéshez beüldöndök az államvadászoknál fizetendő térítési összeg előjegyzéséig végett.

Adókatételek a Hódok szobrán. Kososiaból jövedelméből 300.000 K, Kiss István 50.000 K, Kábalcs István 50.000 K.

A mez vasuti szállítása. A Felsődu nautai Mezőgazdasági Kamara felterjeszté sere a m. kir. kereskedelmiügyi miniszter 84092. VIII. számú rendeletével a mez vasuti szállítására a kivitteli foralomban D IV. B díjtételeit engedélyezte a m. kir. állam vasutak és kezelőségükben lévő helyiérdekű vasutak vonalain, ami a jelenleg érvényben lévő díjszabással szemben 29 százalékos mérséklést jelent.

A m. kir. államsorsjáték sorsjegyeit a magyar társadalom nagy szeretettel kárhozza fel mindig, mert olcsóságával lehetővé teszi mindenkinek részvételét és egyáltalán egész sere emberbaráti intézmény nemes céljait is elő segíti. Az államsorsjáték jövedelmét ugyanis közhatalon és jótékony célokra fordítják és így mindenki, aki sorsjegyet vásárol — nem csak a maga szerencsésének az esélyét szolgálja — mert 20000 koronáért több száz millió korona készpénzt nyerhet, hanem a szegénység és nyomorúság enyhítéséhez is hozzájárul.

Felállításának a celldömöki Kath. Legényegylet november 22-iki Katalin bálján: öv. Szegény-Murich Ferencné grófné, ifjú Simon Sándor 100 ezer K, Vincez József 65 ezer. Smedák Ferenc, Husler János, Geresz János, Geresz Kálmán, dr. Horvath Károly, Szigetváry Ferenc 50 ezer K, Schillinger Ferenc 40 ezer K, Palfi Lőrinc, Kalman Sándor, Máv. Temetkezési Egylet 35 ezer K, Virág Antal, Novák Ferenc, Pató Lajos 30 ezer K, Molnár Ferenc, Mesterházy Imra, Lsiner Imra, Horvath János, Nemeth Sándor Bókány J. 25 ezer K, Nagy E., Wendler L., Nagy L., Mórocz Emilán 20 ezer K, Kinczy Lajos, Müller Béla, Baskó György, Klimis Lajos, Marosi József. N. 15 ezer K, Nagy József, Müller Ernő, Kovacs István, Sani Rózi.

Kutasi Ernő, Glac Lajos, Szeiler Jeno 10 ezer K, Schöndag Béla, Lakatos Józsefné 5 ezer K. A felállításokért ezúton is köszönetet mond az előnöcség.

A győrvárosi és megyei házinyul és zambonyesztők egyesülete Győrött választmányi ülést tartott dr. Fekete Gyula előlétele alatt. Szóba került az egyesület háahelye, melyet az OFB révén kapott, az egyesületnek az Országos Baromütanásból való kilépése, továbbá a Felsődu nautai Mezőgazdasági Kamara anyagi támogatásával létrejött díjlan nyitkosztás, melynek folyamán 29 törzset osztottak ki úgy, hogy a szaporlatból 2—2 darabot egy év múlva ismét be kell szolgáltatni, melyek azután további szétosztásra kerülnek. Az ülés után hangolatos nyulvacsora volt.

Mibe kerül az égyarándok? Koppenhagóbul jelentik Knud Ra-mussen, a híres Sack-utazó tudvalevően Észak-Grönlandban hatalmas mezeort talált. A meteor alakja kockához hasonló s egy egy oldalának szélessége másfél méter. Lukacsos felület bronztömbnek látszik és az eddigi megállapítások szerint kozmikus vasból áll. Szakértők 2 millió dán koronára beüldök az értéket. Expedícióit szerveztek a meteorok kutatásába való szállítására. A Sököngén vitorlás június 23-ától mostanáig velt uton a meteorét és 30 ezer dán koronát költöttek az expedícióra. Napközli tartott, míg a 6 tonna súlyú meteor a partról a hajó belsejébe tudták vinni. Viaszafélé való uton, horgonyvetés közben, a hajóktól 3 matrózt a tengerbe sodort. Közülük csak az egyiket sikerült megmenteni, a másik kettő a tengerbe veszett.

Egyháziadó befizetése. A celldömöki ág. hitv. ev. egyházi adóval akik hátralékban vannak, azt a jövő hétfőn vagy kedden d. e. 9 óráig fogva haladéktalanul fizessék be az Arpd-uccai Iskolai helyiségében.

New York-i Lengyel Menyhért aki most tért haza az Antónia newyorki bemutatójáról, szenzáció-cikkben számol be amerikai elményiről: a Színházi Élet új számban Hegedűs Loránt volt pénzügyminiszter kritikát mond Herzog Ferenc új darabjáról. A legjobb írók és újságírók irak ekkét és riportot Ince Szudor népszerű hetilapjába. Darabmellekét „Engem sz-rems. Egyes szám ára 8000 K. Negyedévi előfizetési díj 80000 K. Kiadóhivatal Budapest VII. Erzsébet körút 43. szám.

A dohánytermelés fellendítése. A Felsődu nautai Mezőgazdasági Kamara arról értesíti a gazdaközönséget, hogy a m. kir. pénzügyminiszter 190232. XI. 1925. számú rendeletével a dohánytermelés fellendítése érdekében az újtonan jelentkező dohánytermelőknek, akik legalább 10 kat. holdon dohányt termelni kezdtek azoknak és a régi termelők közül az eddigi tartatlan földi többletet kitevő dohánytermelőknek kat. holdanként 75 millió koroná kamatmentes beruházási kölcsönt folyósít. A kölcsön feltételeire, valamint a dohánytermelési engedély megszerzésének módozataira felvilágosítást ad a Felsődu nautai Mezőgazdasági Kamara Győr, Bisinger-sétány 32.

Allattenyésztési előadás. A Felsődu nautai Mezőgazdasági Kamara a Győrvidéki Földmívelők Egyesületével kötötte folyó évi december hó 3-án délelőtt háromnegyed 10 óráig kezdettel Győrött az „Apollo mozgóban (mez) Bisinger-sétány, allattenyésztési előadást rendez. Mozgókon bemutatják Svájc allattenyésztését, továbbá a legidősebb állathetegséget a metelykört és az állane való védekezést. A mozgókép bemutatott a Felsődu nautai Mezőgazdasági Kamara allattenyésztési szakelőadójának dr. hangai Szabó Darna állatorvosnak magyarorszá előadása fogja kísérelni. Az előadás díjlan. A rendezőegyletükéri a nagy és kisbirtokok gazdáinaknak, hogy a tanulás előadásokon minél számszabban megjelteni sziveskedjenek.

Vályi Nagy Géza új versenkönyve. Vályi Nagy Géza, a mai magyar líra egyik bölcseszegének, az országosan ismert, kiváló költőnek új ver eskönyve a karácsonyi könyvpiacon eseményes lesz. Az oszlopalmas utáni idők legújabb, leghazafiasabb hangu példájának,

Karácsonyra és linonok, alkalmas ajándék tárgyak felnőttek UJÉVRE Celldömölkön — csakis a „Szent György drogériában“ kaphatók.

a »Páldi Tarnagy« babéros kö...
 a legelőkelőbb fővárosi lapok népszerű munkatársának, a »Nemzet« segédszerkesztőjének reprezentatív köteté lesz ez a könyv, melyben a mai magyar költészet legmaradandóbb gyöngyszemei sorakoznak föl. A könyvnek egyetlen magyar család axtáljáról sem szabad hiányoznia. A könyv a szerzőnél: Budapest, VIII. Kavarva-ter 22. I. 8., vagy a Nemzet utján rendelhető meg (Szentkirályi-u. 4.)

Szeptelendák megrendelhetők az évtizedes dr. Szegő féle Dajkaviz-válóban Budapest VI. Sziv-u. 69. Telefon 93-22.

Kaposvár plébanusa a bubifrizura
 A kaposvári Szociális Misszió tarsulat közgyűlésén az előző Hossz József dr. kaposvári plébanos ünnepi beszédéből állást foglalt a mai modern füstölt nő ellen. Szóva tette a bubifrizurát, melyben azt a törekvést látjuk, — mondotta — hogy a nők lecsúsznak arról a lelkiéletről, melyet Isten nekik szánt és kérte az egyesület tagjait, hogy hassanak oda, hogy ennek a frizurának a viselőit megzabáltsák.

A papavideki állattenyésztési egyesület október hó 20-án alakult meg a Felső-dunántúli Mezőgazdasági Kamara közreműködésére és szervezésére révén Papán 150 taggal. Gróf Kheven-Héderváry Károly kamarai elnök ismertette az egyesület célját és jelentőségét. Ormándy János kamarai igazgató terjesztette elő az alapszabályokat és tette meg a választásra vonatkozó javaslatokat. Előnké Szabadhegyi Elemér földbírtokost, ügyvezető igazgatóvá Németh Jenő pápai földművelésügyi igazgatót választották meg, aki hónapok óta lelkes agitációval készítette elő az egyesület létrejövését. A Papavideki Állattenyésztési Egyesület 5 szakosztályra tagozódik az 5-féle állattörzsről.

A burgonya táli elrakításáról, a virágos átteleltetéséről ír a Növényvédelem most megjelent novemberi száma. Ismerteti érdekességekkel részletesen a szőlőtűz (filoxera) életét és kártevését, a lüreszélő darazsak jelentőségét a mezőgazdaságban, a vértettórtasat, a gyümölcsfák hirtelen elhalásának okait, a drótféreg elleni védekezést. Kioktat arra, hogyan kell a gyümölcsfák téli permetezését végrehajtani, folytatja a veréb-kérdés körül felmerült vitát, ismerteti a növénykarosító gombák fejlődését, szaporodását stb. A dusán töltésről, reudvikori izléses és paratlanul olcsó folyóirat novemberi számát a kiadóhivatal (Budapest VII. Rakóczi-ut 51. IV. 5.) kívánatra díjtalanul megküldi rutinvánszámmal.

Szerkesztői üzenetek.

A városi képviselőtestületi gyűlés.

Mi magunk is bölcs és szükséges intézkedések tartjuk, hogy a lakások melőbb szabadrendelkezős alá kerüljenek(?) Eddig csupán a Kisgazda-párt indított a tárgyban mozzalmat, de ezt is megelőzte képviselő-testületünk. Igazok van. A béke és emberbaráti szeretet itt nálunk annyira uralkodik, hogy szeretetteljesen az emberek egymást segítik. A képviselőtestületnek pedig nem volt más dolga, mint e jó tulajdonságokat még növelni, pedig volna ám sok más hasznos teendője, amivel a lakosság kényelmét és nyugalmat mozdítaná elő, de nem, ez hátha örömet okozna. Utána jartunk a dolognak és teljes meggyőződéssel tudatjuk az érdeklődőkkel, hogy a szánási törvény szerint a boltokat 1926. évi január hó 1-én augusztus hó 1-re és a lakásokat pedig augusztus 1-én november 1-re lehet felmondani, feltéve, hogy az illető helyiségben elég jók áll rendelkezésre. Az új épülő részben nem 80, hanem csak 70 ház van tető alatt. Mikor lesznek ezek a házak lakhatók, mikor csupán gyenge egyharmad részét lakják jelenleg. A képviselőtestület nem érdeklődött a lakashivatalnál, mert ha ezt megtette volna, úgy tudhatná, hogy ha egy lakás üresedésben van, akkor önmagával vannak az igénylők rá. Kamrák és más egészségét veszélyeztető kényeszerkezetek szomorú lakói még mindig nem tudják ezeket a sötét órákat felszerelni emberies lakással. Közben anyai a beözönlő, hogy ezek száma esidő szerint nemhogy csak nem fog, hanem ellenkezőleg mindig növekszik. Ez a jelen köze, ami a képviselőtestületi határozattal teljesen ellentétben áll.

Rumeljnk, hogy a lakashivatal is megteszi intézkedéseit illetékes helyen, hogy ez az elhamartodók határozat ne lépőseesen érvényre.

Igen elavult már a papaszok által ismételten felhozott szokás, ami a téli időjárásban szokott lenni. Ugyanis arról van szó, hogyha a hó leesik, akkor az addig ott marad, míg a szél onnan el nem hordja, vagy most olvad. A lakások a járdákat sok helyen nem tisztítják le a ahol maga a tulajdonos nem lakik, ott egyáltalán nem. A hó oappal olvadási jeire megfagy és sáros lesz a gyermekek-felindítok esnek el. Az utközépra a város semmi gondot nem fordít, hogy a hótól megszabadítható, de még az utjátörök sem képeznek kivételt.

Az ezzel világitás már megint igen pongyolán áll, a lealudt lámpák már hetek óta nem javítottak ki, pedig a tözöltő-rendőrök pontosan jelentik, mire a válasz az, hogy most holdvilág van, majd mire sötét lesz, helyre áll a rend. A Dömölki-ucca az Árpád-ucca sarkától a Rakóczi ucca keresztáráig hetek óta sötétben van.

Mindesek és más ehhez hasonló bajok orvoslása-sokkal előbbre valók, mint egyes magánérdekeket szolgáló lakásfelszabadítás, mert az nem mindnyajuk baja.

Megjött!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy az 1926. évre szóló női, uri és gyermek

cipődivatlapok

már megjöttek. Minden izlésnek megfelelően készíttem e rendeléseket a lehető legolcsóbb árák mellett.

Javításokat elfogadok!
 Kiváló tisztelettel
Szabó Antal cipészmeister Cellődműk Sági-ucca 26. szám.

Árverési hirdetmény.

Özvegy Sebestyén Jánosné tulajdonát képező és az 5000 lelket számoló Alsóság község főutcáján (Bazaltbánya közelében, országút mellett) levő

vendéglője,

mészárszék stb., 22 hold ingatlannal együtt, vagy anélkül, felvő évi december hó 21-én délután 6 órakor a helyszínen 1926. évi január hó 1-től 1928. december hó 31-ig terjedő időre nyilvános árverésen haszonbérbe fog adni. Árverési feltételek a tulajdonosnál betekinthetők. Kiváltási ár 1000 arany K.


Teljesen új
négyszárnyas ajtó és használt asztalok
 sürgősen eladó. Értekezni lehet a cellődmölki postahivatalban.

Két szobás lakás kiadó
 december 1-re Árpád-ucca sarkán bator nélkül, vagy két urnak bulorozva is. Teljesen szeparált hely. Cim meg tudható a kiadóhivatalban.

Butorozott szoba
 egy ur részére azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy használt, jókarban levő kézi
strai szekér
 jutányosan eladó. Cim a kiadóban.

Figyeljen
 bevásárlásánál!



védjegyünkrel

Nem paripa, ha nem ruvengya.
 Nem is kizárnia.
 Ha nem szerelmis.
 Nemiscsárda, hanem hamis.
 Nem is hódé.
 Ha nem **FRANCK** ost!

D. 170. 5. L. - Va. 5.

Egy teljesen új bőrkabát, egy új utazó bunda és egy automata gramofon lemezekkel jutányos áron azonnal eladó.
 Cim a kiadóhivatalban.

DUKESZ FERENC
 Dunántul legnagyobb először u
 ókzor-, óra-, arany- eszték különleges-
 ségek raktára. Precíz javító-műhely.

Karácsonyi és ujévi
 továbbá
 menyasszonyi és alkalmi
 ajándékok nagy választékban

Valódi eszték, valamint Bernerdől és
 Christoffe Paris 1-a evőeszközök és
 ésszátáryak.

S Z O M B A T H E L Y,
 Erzsébet királyné-ucca 22. sz. alatt.
 Telefon 347. interurban.

DIÁK SORSJEGY
 A DIÁK SORSJEGY ÉRTÉKES NYERÉSEKRE VÁR
 ÁRA 5000 KORONA

Főnyeremények:
 12 vaggon tiszavidéki busz
 kb. 500 millió korona értékben
 Egy hal személyes u
 "Flar" tura autómobil
 250 millió K.
 Egy 501-es új "Flar"
 autómobil.
 Eszték 1000 értékben
 1000000000
 Kétszázmillió K értékben.
 Húzó: 1925. december 30-án.



Köszöngök, gyűlekeszlek, magánosok
 prima tülifát, elsőrangú porosz sző-
 net nagyban és kicsiben jutányos áron

Csoknyay József
 lakáskereskedőműi szerszerzetikbe.
 Ugyancsak itt kaphatnak elsőrangú
 betonárut, mozaik lapokat, téglát és
 fedőcserpepet stb.

dor
 aliat
 E
 s ma-
 kszit.
 nek
 aszob-
 nek
 10 K.
 s lamas
 székben

1881.
 ezennel Róz-
 szi jászbiro-
 sznu végzőse
 egyvöd mutat
 cellő-
 községhen
 erejéig 1926.
 kielégítési
 34.000.000
 : 1 db. lo,
 ruata, hidas,
 nyilvanos
 ki kir. ja-
 /3. szamu
 tőkeköve-
 r hó 25
 erejéig Ja
 teendő
 r hó 11-ik
 ndóni kitü-
 onk ezennel
 g. hogy az
 IX. tc. 107.
 szűztes mel-
 esetén beca-
 10 ingósa-
 ghatattak és
 volna, ezen
 8-á értel-
 22.
 végrehajtó.

FŐDRÁSZOKI

1880. január 15. Kézirat.

1880. január 15. Kézirat.

Handwritten flourish

Handwritten flourish